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Referat fra møde i Sundheds- og Omsorgsgruppen, afholdt den 17.8. – 2021 i vores lokaler i 
beboerhuset. 

Deltagere: Britta, Gini, Hildur, Gunnar, Tine og Sven Erik. 

Afbud: Elin og Elsa. 

Dagsorden: 

1. Planlægning af møde med Sundhedsborgmesteren.  
2. Siden sidst. 
3. Meddelelser 

 

Ad. 1. Mødet med borgmesteren for Sundhed- og Omsorg Sisse Marie Welling, var planlagt til den 
25.8. men er nu blevet ændret til torsdag den 30.9 kl. 11.00. Så vi drøfter videre på vores næste møde i 
gruppen. Hildur foreslog af vi nedskrev punkter vi ønsker at drøfte med borgmesteren, så de er 
forberedt på hvilke emner vi ønsker belyst. 
Herunder havde Gunnar set at der har været afholdt møde i Sundheds. og Omsorgsudvalget også i dag, 
her skal der bl.a. skal drøftes en plejeboligplan. Væsentlig i denne er at der skaffes 750 nye plejeboliger 
og opføres 6 – 10 nye plejehjem i København, Her er det vigtigt at vi får stillet vores krav om 
plejehjem på Christianshavn. Der ligger en vedtagelse i BR der for over 10 år siden vedtog at der skal 
bygges et plejehjem på Christianshavn. Men det er endnu ikke ført ud i livet. Måske skulle 
plejehjemsgruppen også sende brev til borgmesteren og minde hende om at hun husker et plejehjem på 
Christianshavn og måske skulle Lokaludvalget skrive til udvalget, at det er nu der skal findes plads til 
at bygge et plejehjem på Christianshavn. 
 
Ad. 2 Vi har modtaget svar fra forvaltning ang. brev om forsøg med en trykknap, der kan forlænge den 
grønne periode i fodgængerfeltet Torvegade/Prinsessegade. Desværre som forventet også afslag fra 
forvaltningen denne gang, begrundelsen er at der er en periode på 10 -15 sekunder før der er grønt for 
trafik i den modsatte retning, samt at det vil genere den gennemkørende trafik i Torvegade. Det med 
forlængelse af lysperioden på 10 -15 sekunder ved trafikanterne ikke. De ser at der rødt lys i 
fodgængerfeltet og presser på, så de gående ofte må småløbe for at nå over. Svaret eftersendes til 
gruppen 
Vore forespørgsel vedr. lågen i hegnet i Strandgade, mellem Bovita og Kriminalforsorgen blev 
foreslået sat på dagsordenen til mødet i august. Sven Erik husker lige Christian på det. 
 
Ad. 3. Som opfølgning af mødet på Christiania om rydning af pusherstreet grundet vold m.v., vil 
gruppen anmode Lokaludvalget om at rette henvendelse til Overborgmesteren og hele BR om at de 
presser på med at få lavet forsøg i København for fri hash. 
 
Der er opsat nogle skilte for sejlende på Børnehusbroen med indsejling forbudt og maks. hastighed. 
Desværre er det ret store skilte og de mennesker der sidder, på bænken kan ikke mere se ned på de 
både der sejler igennem broen. Lokaludvalget bør sende en anmodning til de ansvarlige og 
anmode om at der sættet mindre skilte op, alternativt at de sættes under gitteret. 

Herudover drøftede vi den megen larm der er dels i kanalen dels fra private fester. Gunnar påpegede 
at hvis man føler sig generet bør kommunen eller myndighed gøre det letter at finde ud af hvem 
man i givet fald skal kontakte hvis man oplever disse gener. 
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Herudover drøftede vi også musik ved HAL C, hvor der spilles udendørs en gang om ugen og 
musikken slutter altid før kl. 22.00. Nogle kan lide musikken, og så er der jo også dem der altid 
brokker sig konkluderede vi. I øvrigt spiller de kun 2 aftener mere.  

Næste møde er tirsdag den 21.9. kl. 16:00 

For referat:  Sven Erik  

 

 

 

 


